

“城投·悦江湾”效果图



有海曙情结的宁波人如何“刚性置业”？

现在买，还是再等等？记者认识的一位朋友最近正在苦苦思索这个楼市中“永恒的命题”。小姑娘有一个谈了5年的男朋友，男方是新宁波人，双方靠着这几年的努力打拼，终于有了积累，婚嫁大事也提上了日程。小两口近期开启了“全城看房”模式，但越看越迷茫，一方面谈婚论嫁，买房是刚需，得有一个真正自己的“小窝”；另一方面，毕竟是人生中第一次动用大笔资金，希望房子能足够“保值”到未来，而现在关于宁波楼市的说法又太多！

小两口对于这套房，附加了很多期望：地段要好、户型要合理、总价不能太高。最关键的是，女生是宁波“土著”，父母家就在老海曙，她希望婚后离父母近些，彼此有个照应。当他们把“买，还是等”的命题抛给一众好友时，得到的回答出奇一致，如果是自住，当然得买！至于如何用有限的预算锁定一套真正市中心的新房，答案也是出奇一致：难！

这位女生的困扰，也正是当下宁波众多普通工薪族置业时遇到的烦恼——既想怀有“老宁波、老海曙情结”，又希望代价是自己能承受的。



项目区位示意图

老海曙，宁波人的精神家园

在时间长河中，海曙是宁波的文脉所在，天一阁书香余韵，历久弥新；海曙亦是宁波的城脉所在，南门三市，你来我往间盛满人间烟火气；三江汇流，缔造着宁波人的精神家园。

时光流转，历经区划调整，海曙的版图扩容，如今面积扩大到了595.5平方公里。无论是城市业态、产业发展、自然资源、人文底蕴无疑都更加丰富。但宁波人的“海曙情结”非但没有由浓转淡，反而愈加浓郁。老海曙，是经典的城市综合体项目天一广场；是有存满了“湖西河畔”记忆的月湖盛园……老海曙，是宁波历史、文化、商业等精华所在。许多宁波人在置业时，依然将海曙，尤其是老海曙作为首选。

与这种“海曙情结”相对的，是“略显骨感”的现实：寸土寸金的老海曙，罕有新拍土地；实力一般的工薪族要在海曙置业，恐怕要“向西而行”，瞄准高桥、古林、集士港。基于这样的现实，2018年，城投·悦江湾“横空出世”，抚平宁波人基于“海曙情结”的焦虑。

城投·悦江湾位居海曙鄞奉片区，奉化江第一湾上湾之处，与南塘老街一街之隔，紧握住了老海曙的繁华和人文：步行几分钟，就是南塘老街；3分钟车程，就是月湖盛园；5分钟车程即可到达“商业航母”天一广场；与舟宿夜江也只是一座长丰桥的距离；即使要去鄞州中心区，也不过是十几分钟的车程。

在老海曙中心这个豪宅板块中，城投·悦江湾作为“小户型”产品的出现显得尤为可贵，若是寻常房企，人们心中不免会有种种疑惑，但是“城投置业”，作为宁波城市发展的参与者和宁波多个封面作品的缔造者，即为项目做了信用背书，足以消除你的疑惑。

老海曙的刚需房，让梦想照进现实

对于有浓郁“海曙情结”的刚性置业人群来说，要在寸土寸金的“老海曙”置业，总价之高往往是一道难以逾

越的障碍。

凭借老海曙、鄞奉路、南塘老街、奉化江畔这几个关键元素，这里是宁波最负盛名的豪宅板块之一，早在2015年，这里就成为宁波首个均价超过3万+的豪宅区域。先不说别的，仅仅隔着一条马路，就是城投置业的又一个城市大宅作品——江湾城；再环顾四周，以鄞奉、宁丰、长丰三者所构成的区域内，扎堆的都是豪宅项目，而且均以大户型占据城市的稀缺资源。这类豪宅，网罗了属于精英阶层的高净值人群，或者实力雄厚的拆迁客户，还有一些半自住半投资的实力客户。

难怪宁波地产圈的人士谈及城投·悦江湾，评价“宁波同档次地段，几无对手”。原因无他，因为这是一个该区域内凤毛麟角的小户型产品。在寸土寸金的主城中央，城投精心打造了建筑面积约85—139m²的高层小户型。这就意味着，即便你不是手握重金，你也有机会跻身于宁波老海曙的核心区域，享受一样的都市繁华。

尤其难得的是，这个项目是刚性置业群体的理想住宅范本，因为其能承担得起刚性置业的诸多功能：论地段，城市中央土地越来越稀缺，新开的小户型住宅可遇而不可求；论配置，刚性置业群体最关注的教育资源，有闻裕顺幼儿园江湾城园区、尹江岸幼儿园；中小学则有镇明中心小学南塘分校、翰香小学、东恩中学；医疗配套则有宁波市妇儿医院、宁波市第一医院等；论交通，完善路网畅通达全城，澄浪桥、长丰桥、兴宁桥以及鄞奉路和尹江路，串联起了整个宁波核心城区，无论是去鄞州中心区、老江东、还是海曙各区域都非常便捷；离地铁2号线的宁波火车站点直线距离仅约900米，也可快速通达栎社机场，而预计2020年通车运行的地铁4号线，距项目直线距离也仅约350米。

基于此，城投·悦江湾“未开先红”就在情理之中了，“闻风而来”的市民中，有70多岁一直“居海曙”的老太太，真心舍不得搬离这个板块，“老街坊也都想买到这里”；有改善型居住的夫妇，原先居住的房子离这里不远，选来选去，这里“顶顶合适”；有打算一买就是两套的，自己一套，父母一套，因为小户型，才有可能同住一个小区，又不互相干扰。

建面约134m²样板房

小户型&毛坯交付 为有个性的业主“留白”

当下，城市中央住宅小型化已然成为趋势，坐拥稀缺资源，设计科学、定位精准，小型化住宅比动辄数百平方米的大户型更有潜力。正是基于国际主流住宅设计理念，城投·悦江湾规划了5栋高层住宅和一些沿街商业。

城投·悦江湾的建筑面积约为85—139m²，主力户型建筑面积约为85m²、96m²、106m²、111m²、134m²。更难得的是，111m²以内的小户型，更是占了将近三分之二。在如今市中心、老海曙中心的新盘中，100m²左右的小户型芳踪难觅。

且不说稀缺度，城投对于小户型的精心营造，亦可圈可点：建筑面积约96m²的小户型，三房两厅一卫，竟然可以做到三开间朝南，这样的采光与视野，足以与大户型比肩，对于有老人和小孩的家庭来说，阳光和视野更多更广，幸福感就更深。建筑面积约111m²的边套，做到了270°三面采光观景、三房两厅两卫的格局，双卧室朝南，客厅做到大面积采光，主卧带飘窗，整个户型方正通透，两个全亮卫生间，足够满足家庭的生活享受。一样的繁华街区，一样的城市天际线，一样的便捷交通，一样的完备配套，不同的，仅是小户型带来的相对合理的总价而已！

最后一点，也是最微妙的：城投·悦江湾，毛坯交付。毛坯交付，让业主拥有更大的发挥空间，在精装修质量参差不齐的时下，毛坯也是一种现实的选择。

目前城投·悦江湾的营销中心和样板房已经正式开放；十月份，这批房子或将开盘。入主城投·悦江湾，对于有“海曙情结”的人而言，也许搭上的是进驻老海曙核心区的末班车。

记者 包佳

温馨提示：城投·悦江湾咨询热线：88135288

